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BEERME<Y=a27Il WindowsH)

1. 3—SFILDOENE

—IFILZERTD

FRARO by TD I msys.bat A~ 3a—FAYEr | %
ETNHYvsH

DI7AIINLD—EEZRTT S

$ Isd

J7A4ILEIE—T D

$op FIE—FTIFANE IE—$T7F71/LEH

TJ7ANREEET S S ZEBFDIFANE ZEBEH#EDIFLILE[H
TJ7AILEHETS $m ZrsAE[4
@Ema c s 2287 3 $ emacs ZrsNE &[H (FfIE emacs &[H)
@EfTT 5 $ python Z77NAE
@I2F7AILDHEERD $ less /AL KHNX—TBEH. QEHLTRT
®gnuplot#EET 5 | $ gnuplot [d
—IFIILERTTS $ exit[d

2. Emacs®DfELVA

D774 IL%ERL Oy kA—)L¥E—+X avbkA—LEF—+F
—>JF7AILBEAN

QI77MILERETS Ay hkA—L¥x—+X aYrA—LEX—+S

XEBEODIRYEL ayko—iL¥—+aG

Emacs%®T795

aykcA—J)LF—+X arvrko—ixF—+cC

3. gnup |l otDfELNA

DTS5 7%hL > plot "ZrarE" 4
BHDOBE : plot "ZrANE , "Z2rLNE, - [d
QNIRRT 571273 > set style data lines [
W ZEET S > set xrange [0:50] [H
> set vyrange [0:30] [4
QBEHET S > replot [4

XKEB I 7MIITRET S

EELETHERLEHLT:

> set term png[4

> set output " IFANE.png” [
> replot

gnuplotZ@®T9 5

> quit [H




BHHEEE<=27J)L (LinuxH)

1. 83— FIILDOFEVA
m A—ZFIILEEBETD SUFv— (BHEERE) O lmxl 22Uy
OI7AND—EEZERTTD |> Is
J7AILEIAF—F 3B >op TJE—FTIZ2F7ANE TJE—#T7FAILE
T7AMIVREEET D >mv EFFIDI7AINE EBEDIFALILE
TJ77ANVEEETS >rm ZFANE
= @QEmac s &7 3 > emacs & FEI=IE emacs FrsNAE &
= Q@EITT S > python Z71NE
@I7F7AMILDHREERS > less Z7zANE KHMX—THH. QZWLTRT
®gnup |l ot ZEHTS |> gnuplot
A—IFILERTTS > exit
2. Emacs®DELA
D774 L%BAL Oy krA—ILEFE—+X T FO—LF—+F
—J7AIVR%EAN
=» Q774 ILERETD ayvka—iL¥F—+X arbka—LFxF—+S
KIBEOmMYHL ayrO—)L¥F—+X ayvrko—iLx—+aG
Emacs%#T35 ayvra—ILF—+X avro—LxF—+C

3. gnup |l otdDELVA

DT 57%m<L > plot "ZFANE"
BEBOBE : plot "FZrAAE . "IZPAIE,
QNIRRT 571273 > set style data lines
WEZEET S > set xrange [0:50]
> set yrange [0:30]
QBHET 5 > replot

XKERI7MIVICRET S | EELTHERILIEHET:

> set term png

> set output " ZrFAINE. png”
> replot

gnuplotZ@¥T195% > quit




f5ll - prog01.py &5

OFZFME EREMZEFHEL XS

BEDFIE: LTOYFNTA45 S5 L% Enacs TERRLE S,
sTOTSLDT77A4IVEAITERTEL, lpyl TEHLEIDLELNH D,

=

A—IFJLLET §$ emacs

prog0l.py &

FEEEbOELENTIZRET S (v btO—IL¥F—+X arbO—iLF—4+S),
AV PA—LF—FLEAS X EIHT

import math

g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)

V = float (input()

print (“Angle [deg.1?”)
angle = float (input())
theta = 3.14159 /

T = 20 % V * math.sin
X =V % 2 % math.sin
print ("T = %9.3f, X

180.0 * angle

(theta) / ¢
(2.0 * theta)

%9.3f" % (T,

/ g

X))

EBEHEETS

il
uji

NEEDKESEANT S

MAZEZANTS
sHEISCTUTRLET,

COESFAEFHEXTT,

HBRxHNT D

X RXFEPIXFIFRANT S,

¥ HLUREFOADFTHYRBIZEELLZLDT, EHE LT KLY,

AE
T - 2W, _ 2V sin 6
g g
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ERTH : F—IFIETEFTLTHE D,

$ Is[d J7ANERRBLET,
prog01. py

$ python prog01.py =T LET.

Velocity [m/s]?

10 EEDKEZSZEZANLET,
Angle [deg.1?

45 MAEZAALET,

T = 1.443, X = 10.204 BRMAHASIIETS,

AE

\ :10[m/s]\ 0 =45°

= T=14[s]. X =10[m]

SIEFEICETTESACE LR LG, Emacs Z& T L TKW
(arvra—)ILF—+X avbto—iLF—+C),
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QMHDREZHEL LS

EROFIE: OTHER LTI 5 L% E—L T, Emacs TEHIE LS,

=aAF—95&F(CIEcepavT Uy REFES,
1 :$ cp prog0l.py prog02.py (>EBEIEET=17IL1 =)
sOAE—LE774IILEFHRH T emacs THAL .

import math

g = 9.8 t EHEEETD

print (“Velocity [m/s]?”)

V = float (input()) t EEOKRKESZEZANTS
print (“Angle [deg.]?”)

angle = float (input()) t MAZANTS

theta = 3.14159 / 180.0 * angle

x = 0.0 it PHEZHET S

z = 0.0

u = V * math.cos (theta) CoTHMEZHELETS.
w = V x math.sin (theta)

print ("%9.3f %9.3f” % (x, 2z)) t ®BRZHHTS
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ERTH : F—IFIETEFTLTHE D,

$ python prog02. py
Velocity [m/s]?

10 [H

Angle [deg.]?

45 [

0. 000 0. 000

EITLET.

NEEDKESZEANLET,

MAZAALET.

BRAHANESIhET,
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30.01 HEDKEZEZHEL LS
EEOFIE : @THMLI=TAY S5 LEIE—LT, Enacs TRREIEE S,

import math
g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 * angle
x = 0.0

z = 0.0

u = V * math.cos (theta)

w = V * math.sin (theta)

print  ("%9.3f %9.3f” % x, 2))

dxdt = u

dzdt = w

dudt = 0.0

dwdt = - g

X = x + 0.01 % dxdt
z = z + 0.01 % dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 001 * dwdt

print  ("%9.3f %9.3f” % x, 2))

EBEEET S

[
uji

NEEDKESEZANT S
MAZANTS

MPEZFHET S

HBRzHNT D

FEMS 25 HT S

ROBZDEZEHT S

CCTO0.01 EDEE
HELET,

HBRzHNT D
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ERTH : F—IFIETEFTLTHE D,

$ python prog03. py
Velocity [m/s]?

10 [H

Angle [deg.]?

45 [

0. 000 0.000
0.07M 0.0

EITLET.

NEEDKESZEANLET,

MAZAALET.

BRAHANESIhET,
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DEREZID7AIVIZEBZHES

EDOFIE: QTHERLI-FRITS5LZEaE—LT, Emacs TEMRIE LS,
BT LEOHAIZPAIILORBEERLEL S,

import math
g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]?")

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 * angle
x = 0.0

z = 0.0

u = V % math.cos (theta)

w = V % math.sin (theta)

f = open (“output.txt”, “w")
f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

dxdt
dzdt
dudt
dwdt

=Cc N X
TRTINTIT
=Cc N X
+ 4+ + +
=345
o
—
* * * ¥

f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

f.close ()

EHEEET S

il
Tuji

NEEDKEESZEANT S
MmAzANTS

MPEZEHET S

274 IWVERL
BREZI27/40LICHATS

FEMS 25 HT S

ROBEZDEZEHET S

WRZEI7MILICHIT S

J27A4ILEEHALS
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ERTH : F—IFIETEFTLTHE D,

$ python prog04. py
Velocity [m/s]?

10 [H

Angle [deg.]?

45 [

$ Is[d

EITLET.

NEEDKESZEANLET,

MAZAALET.

HAT 7AWV EHERBLET .

s'output.txt prog01. py prog02.py prog03.py prog04.py

$ less output.txt [

HATZ7AINDHEERFET

_)Eﬁ*)OT: E) Q—C#ﬁ?o
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OIOMEETHELELS

K¥(DFIE: @THER L7055 L%aF—LT, Enacs TEHRIE LS,
RITLELHATI 7L ILORNEZE gnuplot THEEIL K5,

import math
g = 9.8 t E¥EEETH
print (“Velocity [m/s]?”)
V = float (input()) t EEOKREIZTANTS
print (“Angle [deg.]1?”)
angle = float (input()) t MAEZAHNTS
theta = 3.14159 / 180.0 * angle
X = 88 it PREZHET S
z = 0.
u = V % math.cos (theta)
w = V * math.sin (theta)
f = open (“output.txt”, “w") # 274 IL%RAL
f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z)) t #BZI27MNICHNTS
=1
while i <= 1000: # RUCALEZE 1000 @#EYRT
dxdt = u t BRI ZEHET S
dzdt = w
dudt = 0.0 RET HEHARNTIE
dwdt = - g 1THEE 4 XERHS
X = x + 0.01 * dxdt t ROBZDEEZHET S
z = z + 0.01 * dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 0.01 * dwdt
f.write (“%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z)) t #EREIO7AMINVICHATS
=i + 1 t hoobrZ0EDHDS

f.close () t J274ILEEHLS
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€5 : RITLT=1R. less THEZHFZELM-5. gnuplot TEEIL &KL S,

$ gnuplot [ gnuplot ZEEILFET,

gnuplot> set style data lines[d | tih#gsSI%xELET,

gnuplot> plot “output.txt” [< JS50%#hEET,

gnuplot> set xrange [0:12] [

HEZEELET,
gnuplot> set yrange [0:6] [
gnuplot> replot [H BEELEY,
BE [m]
® [ I I I "outlput.txt"
5 -
4+
3 -
2+ ~
1+ /// h .
/ AN
0 1 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10

KFEH [m]
AREEROH (FEEDOKEZS 10m/s. I 45° DIFEE)

SHERAMERLI-5. quit 44 TL T, gnuplot #TT %,
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GEM] @ smic#T L sHEERT LES
EROFIE : OTHERLE=-TRISLZBELT. RITLTHE S,

import math
g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 * angle
x = 0.0

z = 0.0

u = V * math.cos (theta)

w = V * math.sin (theta)

f = open (“output.txt”, “w")
f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

=1

while i <= 1000
dxdt = u
dzdt = w
dudt = 0.0
dwdt = - g
X = x + 0.01 * dxdt
z = z + 0.01 * dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 0.01 * dwdt

f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

if z < 0.0:
break

f.close ()

EBEEET S

[
uji

NEEDKESEZANT S
MAZANTS

MPEZFHET S

72714 WVERL
WREIF7AIIZHATS

F L% 1000 E#E YR
RIS 25 HT D

ROBZIDEZEHT S

BREZI77/A4NVICHAT S

SEEEMNKICE =5
N—TE¥TT S

hovbzVEDEDSD

274LZERFLS
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CMEEDOKESEZEATHED

(EDFIE: OTHER LTI S LT, MHEEZ—EDEE.
EEDOKRESZEATEHELEL S,
HECEICHAI7PAILBREEATRELL S,
HAT 7L ILORBEZETELEHT gnuplot TEEIL &K 5.,

VEREDRKEZ bm/s, (N 45° TEER
VEREDRKEE 10m/s, {0f 45° TEER
MEEDKEE 15m/s, I 45° TEER HHT74IL% % outputlh. txt [(CEHE,
MEEDKEE 20m/s, M 45° TEER HH7T74IL% % output20. txt (CEHE,
FIF7AIDEREZLERTHEEICEww AT FEANS (BERBE<TZ2T7ILSE),
%1 : $ python prog05. py [

Velocity [m/s]?

54

Angle [deg.]?

45 [4

$ mv output.txt output05. txt[4
— gnuplot T4 DDHEAT7AMILEZFEOHTHER (BEBRET=LTILSE),
#l: $ gnuplot [

gnuplot> set style data lines

HHT 74 )% % output0b. txt [ZTEHE,
HAHT74IL% % outputl0. txt [CTEHE,

Ll

gnuplot> plot “output05. txt”, “outputl0. txt”, - [
B [m]
30 | | | I
"output03.txt"
"output10.txt”
"output15.txt” oo
25 | "output20.txt" .
20 - |
15 | |
10 | . : #03& 20m/s d
N T 150/ _
% 10m/s
0 S E 5m/s — I I
0 10 20 ’ ) 50
KR [m]

AEEROF (A 45° DIFE)
— WEEAKREVIFEEREMNEL 55,
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OMAZEATHES

E¥EDFIE : OTHERLI=TRI S LT, MEEOKRETIE—FEDFE.
MAZZEATHELEL S,
HECEICHAI7AILBREEATRELELS,

HAT 7L ILORBEZETELEHT gnuplot TEEIL &K 5.,

REDKESE 20m/s, A 15° TEER HAT 74L& % anglelb. txt ITZEHE,
VREDKESZ 20m/s, {01/ 30° TXEER HAT7A4ILEZ % angled0. txt ITEHE,
MEEOKRKEE 20m/s, M 45° TEER HAOT74A4IL%&% angledb. txt IZEH,
REDKESE 20m/s, I 60° TEHER HAT74IL% % angle60. txt [TEHE,
EREDKEE 20m/s, MHT5° TEE — HAT7AIILEBZ angleld txt IZERE,
ST 7AIIDERELERTDHEEICEmw AT FERANS (BEBEETZ2LT7ILSHR),
#l: §$ python prog05. py [

Velocity [m/s]?

20 [4

Angle [deg.]?

15 [H

$ mv output.txt anglelb. txt[4
— gnuplot TSEDDHEN T 7AMILEFE EHTHER,
Bl : $§ gnuplot [

gnuplot> set style data lines

Ll

gnuplot> plot “anglelb. txt”, ”angle30.txt”, “angledb. txt”, - [
BE [m]
30 , . . |
"angle15.txt"
"angle30.txt"
"angle45.txt" --------
"angle60.txt" - :
2 "angle75.txt" h
20 |- m# 75° ]
o mEeos. -
10 . 1[|]ﬁ45° -------- | i
5t imf 30 |
R 10 |
0 b—r0 . — . R
0 10 20 30 40 50
KEERE [m]

HEEROH (EEOKE S 20m/s DFE)
— MFAA45° O & ERIERDRKIZH D,
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[E] @ESEREEAL &5

ERDFIE : OTHR LTI 5 L%3E—LT, Emacs TERSE &L S,
MEEDKRESF—EDEFE., MAZEATHELEL S,

import math
g = 9.8

print ("Velocity [m/s]?”)
V = float (input())
print (“Angle [deg.]?")

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 * angle
x = 0.0

z = 0.0

u = V % math.cos (theta)

w = V % math.sin (theta)

f = open (“output.txt”, “w")
f.write ("%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

=1

while i <= 1000
dxdt = u
dzdt = w
dudt = - 0.2 * u
dwdt - g - 0.2 *x w
X = x + 0.01 * dxdt
z = z + 0.01 * dzdt
u = u + 0.01 * dudt
w = w + 0.01 * dwdt

f.write (“%9.3f %9.3f\n” % (x, 2z))

f.close (

EHEEET S

il
Tuji

NEEDKEESZEANT S
MmAzANTS

MPEZEHET S

274 IWVERL
HRED27/M4IILICHAT S

FLCAE% 1000 E#E YRS
FEWMS Z5 RIS

ROBEZDEEZEHET S

BREI27/A4NICHAT S

SNEEEMRAICTE -5
N—TERTT S

ho U bEVDEDEDHD
J27A4ILEEHALS
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KAR—IITHT IEREREZEZDH L EICE, ZREROKXESER—ILDESD 2 FIZHA
FTHLELUTHBAENBNTIN, CCTREEDEH, R—ILOES(ICHHITHEFEELT
WET,

MEEDOKEE 20m/s, MH3D° TER — HAT7A4IILEL % angledbr. txt IZERE,
MEEDKEE 20m/s, MH4L0° TEER — HAOT7A4IILEL % angledOr. txt IZEFE,
MEEDKEE 20m/s, MH4L° TEER — HAT7A4IILEL % angledbr. txt IZERE,
PEREDRKEE 20m/s, MHL0° TEE — HHIT7A4)L% % angledOr. txt ITERE,
VEREDRKEEZ 20m/s, {MH55° TEER — HHIT7A4I)L% % angleddr. txt ITERE,
BE [m]
30 T T T T
"angle45.txt"
"angle45r.ixt"
25 - .
20 - .
15 b s
TRERL LRSS
10 ’/'{ “‘\\\ 1
// T
T AR D SBE I
0 1 1 1 |

0 10 20 30 40 50

KIEEEEE [m]
HERROP (FEEDKE S 20m/s, 1A 45° DIFE)
— ZERIERNHIEEDIESHRERITIEL G5,
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25

20

15

T
"angle35r.ixt"
"angle40r.ixt"
"angle45r.txt"
"angle50r.ixt" -
"angle55r.txt"

IKFEERE [m]

REROH (EEOKE S 20m/s, ZRENADHHIER)

— RIEEBNEKICGEDMAIL, 45° LY BHIEL,

-

ESANRLTHLE I,

45° KYHEDICERITEIESIAES ETRR!

24
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IR : UL

[(ZEHDEE]
Python Tid, #4724 RTOEIZMEEZRAT DI LICE - T, BEIMICEHNES S D, &
A RN T USRS D5, B ERATIUIERE NS O L OIS UL T 2 & e didi s
KHTHIOOEH) L LTHEHEIND,
Bloio= 1

x = 1.0

(FEBRIIT AN ZE A 2 AT TER HE <L)
B DRILFE/NCFIEXN EN S, BEAIT 2 LT U EOEESTHL LW, 70T LADOHT
X NEFPAES U E AR T T2 DS L | R e B E A2 R T T D O FEE (R NEIUR) XX
INb, i =1Ex=1.01F80ETHs,

Python TiZ, BEM L 5 L O MWANGHE ORSRITHEEI, FE/ ML E 5 L, F 713880 &
B NI o DU R B O RATTRE MRS 70 5, 7272 L B0 RUTEEIUE S L Th - T
b, EHAEORRIIFE/ NI (RVOh 56 ba), BERM TRV RZET 5 L
E T/ oRbvic T // ] 25, ZoRE. MURLTIREIV ETIZR D,

AR UT., ALK 357201, 70l 7 L0THEHICZER (LT F) ZANLTWDRN, HE
BRliCc7 a7 7 haE L XX, KESSKEDIE I PO E R THAZRE, ZZHITAND,

[(AytE—CFEEHT]
Ayt —TFFZ—IFVICESIHTDIE, print 25, EEINTA v E—VEESHT
NS
print ("Hello, world!”)
DEOICT D, ZHEGIHAMFTHTZ EITHEE,

[(BIEZFZHT]
Z— I FCHIE R FEE T 20,

print (i =%9d, x = %9.3f" % (i, x)
DEHIIZTH, T%d | 1 %.3F | [ TEXEETLE IS, ZoflITix, 1FBOERE
A9 (2§ OfEN, 2FHOEXFEET%9. 3T 12 x DEARAEZD, [ %9d | 1% 9 HroF,
[ %9.3f J 1T IMTOEE /AU TIESHI THDZ L EZRL TS, HEOFREZEME L T,
F%d 1. T %fF 1 EFWNTH Xy,

[(MiEZEHATMS]
H— X F DS E G A I D T2 DX, input 265, 72 & 2E, BEAROZE | Il E AR
H%ETE.
i = int (input()
B INEUE R O x ISl 2 AN D31,

25



x = float (input())
DEHIZT B, int X° float 1T AT) I 372 CTFH % B O By NS RN B WA T 5 72D D B
WTh b,

(& #55]
—EDFMNZW T T HE T TN ZFATT 272012, ROL I if XxHN5, T2 xiE
if x >= 0.0:

............ ZOFHEALTA T NT S
DX HITT AU, ZBE X DEN 0.0 LLEDBAE DI, 4 LFA T v F EN TV DITOMBEHFE
Tand, £k,

if x >= 0.0:

DEITFTIUX, T x >= 0.0 J EWOFEEHLTHE., 2V EH x OfE2 0.0 L EDY;
ATl else LV ANCEDNIZAHN, Z 9 TRWESICIT else L D ZBICENNAFRNFEITE
o, b,

if x >= 0.0:

elif x >= -10.0:

DX, RUIDRM T SRS TG EIT, ROKMFETELICHKETHZ L HAETH D,
EOBITIEZ AR x 23 0.0 L ETIE 2o 1258121310, 0 LLEE ) TS HICHIE L T 5,
FAGRLER & [FIRR, Sefh o 24T H #2177 v MK > TR L TV D RIZHEET 5,

[ 18]

B UV A K IET A DI, RO X I —T5HERkT 5, =& 21T
=1
while i <= 1000:

............ ZOHIPHEALTA T T D

DENTTUE, ATXFA T FPSNTWDITOUBEN KB END, EOBITIE, FIOEH |
OEIFE T TH Y, i 731000 LT THAIVUZFE CALEL A2 Y KT, 1 BIOMENKD D T L ICEH |
W1 2z TWHOT, AL 1000 [BIIET 5 Z & 1272 5, Python Tidk, RIGAEEZ1T O HilH
ATV MIEoTURL TS RICEET 2, LER T BIZT R T 052 RRT<T5 L
WOBIHTA VT U MEHWD Z EIETE 20,

26



(D74 ILICEZHT)
Bla% 2 —IF N TIEERS 77 A VCEZHT7DIIEL, £3 open THAT 7 A LV ZHL<,
f = open (Toutput.txt”, "w”)
flIZ7rsANAT7V2r bE T, W7 7 A VERTHEITH 5, open TIXT 7 A V4 &
E— RNEREET D, T— NISEIOHA"'W Th Y EXIALARETHOHZ LEZRLT NS, TT
WCIFHET D7 7 ANERET D E EEE NS, open THW -7 7 A M2 ESHT D
WX, Z7AnVA 7= Ffowrite £V v REHWT,
f.write ("%9d %9.3f\n” % (x, z))
DEITT D, AWM print LRICHENTTHL, [T7ANF TV b, AV Y R O
BT 72> TWD BRI > T D, print Li3E72 D write XY > RTIE, ITROBATIZIAE T
IO TITRICEATEER TS [ \n | 2105, 7740 ~OEZIHLBKbDSTZD,
f.close ()
T77ANVEHALS, LWl TIE, 77 AN0FT V2l OL4RIEZ T &L TWDH, D4 H]
ThHhoTh IV,
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8%  XHHREICK LB ATEREM

BEFFRIERECET SRR~ —D
=EFFRIERE TEHR 11 HETHERZM

https://www. mext. go. jp/a_menu/shotou/zyouhou/detail/1416746. htm

F£3F arvbPa—Ax&Iavyssoy

2817 BRBRFODETIVILEESSaAL—P3Y
(2) YEoOBMESD IO SLIZKEVZEal—23Y

import math as math
import matplotlib. pyplot as plt

dt = 0.01
v0 = 30
g=928
x = [0]
y = [0]
angle = 45.0 * math.pi / 180.0
vx = [vOxmath. cos (angle)]
vy = [vO*math. sin(angle)]
for i in range(1000) :
vx. append (vx[i])
vy. append (vy [i]-gxdt)
x. append (x[i]+vx[i]*dt)
y. append (y[i1+(vy[i]+vy[i+1]) /2. 0%dt)
if y[i] <0 :
break
plt.plot(x,y)
plt.title(“parabolic motion”)
plt. xlabel (“distance”)
plt.ylabel ("height™)
plt. show()

t HEHESATSY
# J57HESATSY

# fuNEFfE (BFREIREIFR)
# WDEE

# EHMEE

# KECEOMIAMEL O
t SnEMEDOWMHEIXO
# BIFEITARE

t KFEFRDEERE

i SREA R DFERE

t BN OKERRDEE
# UNRRIROMEARDREE
# B/NERRIROKELE

i BUNRFRIROMRELME

# +HLMEMENOETE-=H
# W—Fh

t SIEDOENZETOY b

¥t 7570%4 L

B xESNJL

# yEISRIL
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[(RAFHETHERLI-TRAIT S LDEZA]

dudt
dvdt
dxdt
dydt
u

0.0 i REOREMAEEHET S
- g

u # NEORMMSZ5HET S
v

u+ dudt * dt # ROBZDEEZIHET S
v + dvdt * dt

X + dxdt * dt # ROBIOLBZEZHET S
y + dydt * dt

v
X
y

[XEHFEOEMDTOT S5 LDEZA]

dudt
dvdt
uu
"\
dxdt
dydt

0.0 t REORBMAEHET S
- £

u+dudt * dt # ROBZIOEEEZHETS
v + dvdt * dt

u t NEDORKEMAEHET S
(v+w) /20

X + dxdt * dt # ROBZOHEZEHET S
y + dydt * dt

uu

A"

< C < X
m o non n o
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F7)5r—a3a DA R =)L

KTl WindowsP CEIZCTOY S I VI REBEBET HHEEMHELET ., B2 Windows
10/11 ZRFELF=3HBIZHE>TWETAH., Windows 7 0XP THREAEIZA VA =L TEZET,

A, BEICEKOTIHETRY ITERZLTHEREIZA VX F—LT
ERWVGEENHYET ., TOEEDYR—MIEILELoNFELEADT.
HoMLOHITTELEEWN, Tz, FIVS—23 DA VA =)L
PHADKRIZAELE FSTILPEEIIODVWTLEREEZRAS LTS
FEADT, CORBVER/DS ZTFRACESILY,

A MDA VR F— L EOBEDREIC L+ EEE o THY *

[(7Hor FDER]

PCLETOENDA—YE (AJTA 2T 5LEDLEA]) BT S, A —TFELLXEAERFTH
WMBEIFA VR F—=ILTEEVWA—FT7HOY FEERLEEEICEFARBFTEMN 2 12HN.
BTHARYBFIERL-EEIRBETH D, A —TANFARMFTHEVNGEE. FAERKT
DA—HRBZATHLWTHAOY FEFERL.ZFDTHIOUETA VA =IO TATS I UT%T
BOBELH D,

5l - O hgakugei X ZEXIEF X hgakugei (—EAXRYF)
X PEIEFH S hgakugei [TEE
Tl A VRAM—IVEETEIEEEEBRNLETH D,

[4 VR b—IL{EE]
CD—ROMMDHFDIANLAE [TOTSIUJRE| ICRFEINTWVWASEMRK I +ILF mingw. zip
ZPCICaE—Liz&. 9RXTERLT. 5 ZHERT D,
=mingw. zip ZH2 U v LT IFXRTERI #&8RT 5,

BT )Y LIz TIE—EBERGOTUTOEEN S E L LIMEL,

DI7AILENinGN % C:¥zabEF—F 5,
SEEETFTDRAZ—FrRE2 05 Windows VRATFLY—)L, THRTO—5—%F,
O—AILTARIC)EI Y9I TEHE, CYERRLK I ENTED,
@7+ L4 emacs—24.3 % C:¥caF—9 3,

@7+ L4 gnuplot % C:¥zaF—3 3,

@DORTLRETHEERTET S :
AR —FkARE U-Windows AT LY—)L—a 2 bAO—JL/AR)L
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DR TLIREEHI OFhD [Path) Z:FIRL. HRE1 2009095,
&R 22U v LT14FIC1EET D, [ C:¥MinGW¥bin 1. T C:¥emacs-24. 3¥bin .
[ C:¥gnuplot¥bin | MEETIEBHZEMT S,
XWindows 7. XP Tlk. T#R&El =0V v o L& [ 1] TRYYLGHL,
[ C:¥MinGW¥bin;C:¥emacs—24. 3¥bin;C:¥gnuplot¥bin | ZEBMT S,
= TIZEMTUVWSIABTDREICET IOV EMTMA . ZORICHETEIMOANRFEEET S,

EE I TCICRESATOLINBREM/AICEZTHVTAL, AXFEMIXFOEN, 20O
EEITIOVOEVCLEET S, COBHEBITEEICTESIBENH D,

ULDERELZTEEZRMT 50, D~QDEETHWT WV =24 > K9 ZEBLC T, HEIZRHDD
14V FOZERAVWTOUTOEEEZED S,

®C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥msys. bat (msys | Windows /8y F 774 W) EH TILO Y w9 LTEFTT 5,
—SFIBHTEREOUTOaYY FEETT 5,

$ exit [H sexit E24TL T, TUA—F—%8T

® a—rthy FEERTS
C:¥MinGW¥msys¥1. O¥msys.bat A a—kAhw k&
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username ~D 3—khvy k%
TR by TEICERT B,
=-username |& (FARBFD) 1—FLDZ L TH D,

@DIAILE files DBRD T 74 JLprofile & emacs &
C:¥MinGW¥msys¥1. O¥home¥username¥H(zaE—9F 5,

@ a—brhy kH D msys ZBAIAT B,
= [ msys.bat ~DL3a—rAY bk | ZXTNI)VIT B,
—SFILHBHTELLGUTOaATY REERTT 5.

$ mv profile .profile[d = 3DODEEDEBEIEY A KTHD
$ mv emacs .emacs[H
$ exit[4

ULTEANEGZTOTS I VIREDA VR M—ILIIETTHD, BU I msys.bat AN 3—
cAv bk 1 28Ty sThIEZ—SFIILAEEIL. Emacs % gnuplot ZFIBTE 31T
THb, Python x4 VR b—ILT BEEIF. SHIZCOFETT S,

@7 # JLA python MH @ python-3. 6. 8-amd64. exe #X4 TILH U v H LTEFTT S :
FFUTD2DO0A T avIZFzvIEANS .
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U Install launcher for all users (recommended)

4 Add Python 3.6 to PATH
FN&T I Install Now | 22 vH9 9 5,
tH LEEBDEERST I Disable path length limit | EWWVSHRE VARG,
Yy LTHhbRTT S,

LT, Python D4 VR F—ILIZETTH 5,
ToA4A 2R BM=)LIZDUT

D~QTHER LA IS ZEIBRL. OTITHFEREEHOEREZRICEEIE. A VA =L
BIDIREEIZRT Z EMTES (Python <),
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